

A Da Vinci Tehetséggondozó Általános Iskola felvételt hirdet **leendő 1. évfolyamos** tanulók részére a 2021/2022-es tanévre.

A felvételi folyamat három szakaszos - ami a szülőktől több idő és energia befektetést kíván meg, mint az állami iskolákban.

Ennek oka az, hogy nem csupán gyermekeket veszünk fel, hanem családok csatlakozását várjuk. Olyan családokét, akik hozzánk hasonlóan gondolkodnak az oktatásról és az iskola szerepéről, feladatairól gyermekük életében.

Jelenlegi járványhelyzet miatt a felvételi folyamat során, maximum 10 fő vehet rész egy időben a foglalkozásokon - megértésüket köszönjük!

Regisztráció

Az alábbi linken elérhető regisztrációs lap kitöltésével tudod jelezni a Da Vinci Sulihoz való csatlakozási szándékodat.

Ez még nem jelent automatikus felvételt, csupán az igények felmérése és a szervezés megkönnyítése érdekében történik. A kérdőív kitöltésével gyermeked nem vesz részt automatikusan a felvételi eljárásban.

(Az adatokat az adatvédelmi törvénynek megfelelően kezeljük, azokat nem adjuk ki harmadik félnek.)

Regisztrációs link:

<https://forms.gle/czkBLgkCjHe6yZLjZ>

Játékos felvételi foglalkozás

A felvételi időpontjai:

2021. január 27. 15:30 vagy 2021. január 28. 15:30

2021. február 1. 15:30 vagy 2021. február 2. 15:30

Helyszíne:

2800 Tatabánya, Stúdium tér 1. földszint

A jelentkezési felületet az alábbi linkre kattintva érhető el:

<https://da-vinci-altalanos-iskola.reservio.com>

Személyes találkozó

Utolsó lépésben személyes találkozóra hívjuk a családokat, ami egy kötetlen beszélgetés lesz, előzetesen egyeztetett időpontban.

Ez az alkalom nem egy hagyományos felvételi szituáció vagy vizsgahelyzet. A találkozó célja, hogy személyesen megismerkedhessünk egymással, illetve egyeztethessük a gyerekeveléssel és oktatással kapcsolatos értékeinket, elvárásainkat.

A találkozást követően mind az iskolának, mind a családoknak lehetősége van arra, hogy végleges döntést hozzanak.

Évfolyamonként a háromszorost meghaladó túljelentkezés esetén a kiválasztott első 30 családot hívjuk be személyes beszélgetésre.

További információ:

Jónási Krisztián

+36 70 317 0008

hello@davincisuli.hu